

# IMANAPTÁR

2024. szeptember - október



“Hát nem ez-e a böjt, amit én kedvelek: hogy megnyisd a gonoszságnak bilincseit, az igának köteleit megoldjad, és szabadon bocsásd az elnyomottakat, és hogy minden igát széttépjetelek?”

ÉZSAIÁS 58:6

Imádkozzunk együtt afrikai testvéreinkért!

## SZEPTEMBER

### Szeptember 1, vasárnap

Imádkozzunk olyan afrikai országokért, amelyekben a keresztényeket a hitük miatt szélsőséges erők üldözik. Keresztény testvéreink veszélyben vannak, és imára hívnak bennünket.

### Szeptember 2, hétfő

Fekete-Afrikában a keresztényeket saját falujukban is megtámadhatják, mindennap kockán forog az életük. Kérjük az Urat, hogy küldjön olyan szakembereket a traumák feldolgozásához, akik hozzáértésükkel át tudják segíteni az életben maradt áldozatokat a válságon.

### Szeptember 3, kedd

Imádkozzunk együtt a nigériai Mafulullal, aki elveszítette feleségét, amikor szélsőségesek rájuk támadtak. Az ő esete is alátámasztja, hogy még több munkásra van szükségünk a traumakezelésben. “Az itt töltött néhány nap alatt éreztem, hogy begyógyulnak a lelki sebek” – mondja.

### Szeptember 4, szerda

Egy brutális nigériai támadás után Elisa lelkipásztor megtanulta az Open Doors helyi traumakezelő központjában, hogyan bocsásson meg az ellenségeinek. “Amikor megbocsátottam nekik, őszinte örömet és felszabadulást éreztem” - osztotta meg az ott dolgozókkal. “Imádkozom azért is, hogy valódi bűnbánatra jussanak.” Imádkozzunk a traumakezelő központban folyó munkáért.

### Szeptember 5, csütörtök

Imádkozzunk, hogy a fulani népcsoporthoz tartozó fegyveres erők és más szélsőséges csoportok emberei megismerjék Jézust és megtérjenek. “Én pedig azt mondom nektek: Szeressétek ellenségeiteket” (Máté 5:44).

### Szeptember 6, péntek

A félelem és bizonytalanság árnyékában a keresztény családok számára a megélhetés a környékbeli tanyákon

igen nehezzé vált. Kérjük, hogy az Úr gondoskodjon róluk, és nyíljanak meg előttük olyan lehetőségek, amik teljes mértékben biztosítani tudják a családok megélhetését.

### **Szeptember 7, szombat**

Testvéreink a Kongói Demokratikus Köztársaságban kérik, hogy imádkozzunk értük egy olyan gyilkosságsorozat után, ami legalább 80 keresztény életét követelte. Néhányan a földeken dolgoztak, amikor a támadás érte őket. "Ez rendkívüli üldöztetést jelent" – osztotta meg velünk egy gyülekezeti vezető. " Minden keresztényt kérünk a közbenjárásra."

### **Szeptember 8, vasárnap**

Támogassuk imában azokat a családokat, akik elvesztették valamelyik családtagjukat a szélsőségesek támadásai következtében, beleértve azon özvegyeket, akiknek bátorításra és gondoskodásra van szükségük, hogy fel tudják egyedül nevelni gyermekeiket.

### **Szeptember 9, hétfő**

A 2022-es év végére elképesztően sok, 16.2 millió kereszténynek kellett elhagynia otthonát Fekete-Afrikában a sorozatos támadások és létbizonytalanság miatt. Kérjünk számukra az Úr által erőt, ellátást és reménységet.

### **Szeptember 10, kedd**

Az ún. belső menekültek számára fenntartott táborok gyakorta zsúfoltak, szegényes higiéniával és kevés étellel. Imádkozzunk, hogy ezek a táborok a biztonságot és az egységet jelentsék az ott lakóknak, védje őket az Úr a betegségektől.

### **Szeptember 11, szerda**

Imádkozzunk Jeromos testvérünkért, aki családjával menekülttáborban él a Kongói Demokratikus Köztársaságban. Akkor hagyták el otthonukat, amikor szélsőséges erők egy csoportja megölte a fiát. "Rettenetes a helyzet – mondta –; ha ez így folytatódik, nehéz lesz így élni."

### **Szeptember 12, csütörtök**

Barnabás testvérünk (a képen) keresztények ezreit tanítja és segíti az észak-nigériai menekülttáborokban. Fulani fegyveresek nemrég megtámadták őt és családját. Imádkozzunk Barnabás szolgálatáért, és hogy kitartsa a megpróbáltatásokban.



Imádkozó nők a nigériai Benue állam menekülttáborában

### **Szeptember 13, péntek**

A hívők mindennap veszélyekkel néznek szembe a menekülttáborokban, de lelkipásztoruk, Barnabás továbbra is bíz az Úrban, jóságában és gondoskodásában. Kérjük Istent, hogy hallgassa meg a helyreállításért mondott imáit is.

### **Szeptember 14, szombat**

Ábrahám egy észak-nigériai menekülttáborban vezető. Ötgyermekes családja három éve él ott, mióta fuláni fegyveresek feldúlták a falujukat. Kérjük a Szentlelket, hogy támogassa Ábrahámot a tábor hozzáértő vezetésében.



A menekülttábor vezetője Ábrahám és családja

### **Szeptember 15, vasárnap**

„Hiszem, hogy kirekesztettek, de Jézus nem rekeszt ki, és soha nem is fog kirekeszteni. Ő mindig velünk van” – mondja Szoré lelkész. Családja Burkina Fasóba menekült. Arra kér bennünket, hogy imádkozzunk minden burkinai hívőért, hogy szilárdan álljanak hitükben.

\* A nevek biztonsági okokból meg lettek változtatva



**Szeptember 16, hétfő**

Imádkozunk a menekülttáborokban élő gyermekekért. Imádkozunk, hogy növekedjenek hitükben. És imádkozunk, hogy Isten tegye lehetővé az iskolába való visszatérésüket. Istenünk, kérünk téged, hogy védj meg az üldöztetés legfiatalabb áldozatainak ártatlanságát és álmait.

**Szeptember 17, kedd**

Imádkozunk Szenou\*-ért és Combar\*-ért, két 13 éves burkina fasói lányért, akik családjukkal együtt elmenekültek, amikor szélsőségesek megtámadták falujukat. Mindkettőjüknek abba kellett hagyniuk az iskolát, de támogatásoknak köszönhetően folytatni tudják az iskolát.

**Szeptember 18, szerda**

Imádkozunk, hogy a menekülttáborokban élő üldözöttek biztonságban hazatérhessenek, és újjáépíthessék életüket és közösségüket. Imádkozunk védelemért a további támadásoktól, valamint az erőszak végéért.



Gyerekek a nigériai menekülttáborban

**Szeptember 19, csütörtök**

Imádkozunk mindazokért, akik a lakóhelyüket elhagyni kényszerült emberekről gondoskodnak, hogy legyen fizikai és érzelmi erejük folytatni ezt a munkát.

**Szeptember 20, péntek**

Imádkozunk az Open Doors helyi munkatársaiért, akik az üldözött hívők mellett állnak még akkor is, ha ők is ugyanolyan veszélyekkel néznek szembe. Kérjük Istent, hogy erősítse meg őket hitükben és érzelmeikben, és hogy felkészítse és vezesse őket.

**Szeptember 21, szombat**

Imádkozunk azért, hogy a nemzeti és helyi hatóságok a menekülttáborokban megtegyenek mindent a táborokban az életkörülmények javítására, és hogy élelemmel lássák el a lakóhelyükről elűldözötteket.

**Szeptember 22, vasárnap**

Dicsérjük Istent minden olyan afrikai gyülekezeti vezetőért, aki hűségesen tanítja a gyülekezetet. A lelkipásztorok kérik, hogy imádkozunk bölcsességért és kitartásért, és hogy munkájuk gyümölcsöt teremjen.

**Szeptember 23, hétfő**

Egész Fekete-Afrikában a keresztény nők és lányok ki vannak téve annak, hogy a szélsőségesek elrabolják őket. Imádkozunk, hogy Isten fedje be őket szárnyaival (Zsoltárok 91:4).

**Szeptember 24, kedd**

A szélsőségesek keresztény fiúkra vadásznak Afrikában. Gyakori a gyermekkatona toborzása – sokszor erőszakkal. A fiúkat kényszermunkára is elrabolják, vagy eladják őket rabszolgának. Kérjük az Urat, hogy avatkozzon közbe.

**Szeptember 25, szerda**

Imádkozunk mindazokért, akik fogságban vannak hitükért. Kérjük Istent, hogy mindennap gondoskodjon róluk, és hogy érezzék békéjét: „És az Istennek békessége, amely minden értelmet felülmúl, megőrzi szíveteket és elméteket Krisztus Jézusban” (Fil 4:7).

\* A nevek biztonsági okokból meg lettek változtatva

### Szeptember 26, csütörtök

Imádkozunk a családokért, akik várják elrabolt szeretteik visszatérését. Miközben továbbra is bízunk Istenben, imádkozunk, hogy só és világosság legyenek a közösségük számára.

### Szeptember 27, péntek

Imádkozunk, hogy a keresztény közösségek hatékonyan gondoskodjanak a szabadon bocsátott foglyokról, különösen a keresztényekről. Imádkozunk, hogy minden túlélő tapasztalja, Isten látja és szereti őket.

### Szeptember 28, szombat

Imádkozunk, hogy a nemzeti kormányok vezetői és más globális döntéshozók felismerjék a Fekete-Afrikában egyre súlyosbodó erőszakhullámot, és igyekezzenek azt megoldani. Imádkozunk a vezetők együttértéséért és határozott és sürgős fellépéséért.

### Szeptember 29, vasárnap

Imádkozunk, hogy Isten vessen véget az iszlám szélsőségesek fenyegetésének Fekete-Afrikában. Imádkozunk a Zsolt 12:6 ígéretéért: „Mivel a szegények kifosztottak, és a rászorulóknak nyögnek, most felkelek, mondja az Úr.” „Megvédem őket azoktól, akik gonoszul bánnak velük.”



Nő a nigériai menekülttáborban

### Szeptember 30, hétfő

Imádkozunk, hogy az egyetemes egyház éberen imádkozzon! Isten segítsége úton van, és az afrikai egyház kész találkozni vele: Atyám, ébressz fel minket! Ahogyan afrikai családunk állhatatos és reményteli a hitben, úgy legyünk mi is elkötelezettek, hogy velük együtt imádkozunk.

## OKTÓBER

### KÍNA

#### Október 1, kedd

Imádkozunk egy 60 éves házaspárért Délnyugat-Kínában. Tizenöt évvel ezelőtt hagyták el a buddhizmust, hogy Jézust kövessék, és 10 éve vezetnek gyülekezetet. A hatóságok lefoglalták a gyülekezeti épületüket.

#### Október 2, szerda

A házaspár továbbra is több mint 30 hívőt lát vendégül otthonában. Dicséjük Isten a bátorságukért, és imádkozunk a védelmükért. Kérjük Isten, hogy tegye gyümölcsözővé szolgálatukat.

#### Október 3, csütörtök

Imádkozunk egy testvérért ebben az országrészben, aki az elmúlt két évben azt tervezte, hogy több hívőt összegyűjtve 10 helyen szolgálnak. Imádkozunk, hogy az evangélium futótűzként terjedjen.

#### Október 4, péntek

Senki sem arra hivatott, hogy egyedül éljen. Imádkozunk az itt élő hívőkért, hogy csatlakozhassanak egy lelki közösséghez, és együtt növekedhessenek (Róma 12:4-5).

### ALGÉRIA

#### Október 5, szombat

Imádkozunk az algériaiakért, akik elhagyták az iszlámot, hogy Jézust kövessék. A muszlim országban elmebetegségnek számít keresztény hitre térni.

\* A nevek biztonsági okokból meg lettek változtatva

#### **Október 6, vasárnap**

Imádkozunk egy fiatal, hívó egyetemi hallgatóért, Meryemért, akinek muszlim szülei felfedezték keresztény hitét, és most házi őrizetbe helyezték. Nem hagyhatja el a házat, még iskolába sem mehet el.

#### **Október 7, hétfő**

Meryem édesanyja azt mondta neki, hogy a megtérés mentális betegség, amelyet gyógyszerrel kell kezelni, így nyugtatót kapott. Urunk, kiáltunk Meryemért és imádkozunk a megmentéséért.

#### **Október 8, kedd**

Imádkozunk, hogy Isten teremtsen utat Meryemnek és a több millió kereszténynek, akik azért élnek házi őrizetben, mert Jézust követik.

## **VIETNÁM**

#### **Október 9, szerda**

Imádkozunk négy nő békeességéért, akikkel nemrégiben találkoztunk. Egyedül ők keresztények a családjukban, és fizikailag és érzelmileg bántalmazzák őket hitük miatt.



Vietnámi hívó a Közép-Highlands tartományból

#### **Október 10, csütörtök**

Imádkozunk Lan\*-ért. férje meghalt COVID-ban, de sógorai továbbra is gúnyolódnak rajta, és keresztény hitét okolják a férfi haláláért. Lan arra kér minket, imádkozunk azért, hogy unokáit Krisztushoz vezethesse.

#### **Október 11, péntek**

Imádkozunk Tramért\*. A férje valahányszor keresztény irodalmat talál nála, beleértve a Bibliáját is, szemébe dobja. Atyánk, kérünk, lágyítsd meg Tram férjének a szívét, aki figyelni Tram életét.

#### **Október 12, szombat**

Adjunk hálát a hívők maradékáért Afganisztánban. Kérjük Istent, hogy bátorítsa azokat, akik küzdenek, és biztosítsa őket egyértelműen jelenlétéről.

## **ÉSZAK-KOREA**

#### **Október 13, vasárnap**

Észak-Korea embertelen börtöntáborait az emberek megfélemlítésére használja. Becslések szerint 250 000 keresztényt tartanak fogva hitük miatt. Kérjük Istent, hogy adjon nekik reményt.



Észak-koreai fogoly (rekonstruált kép)

#### **Október 14, hétfő**

Imádkozunk 10 észak-koreai keresztényért, akiket nemrég politikai büntetőtáborokba küldtek.

\* A nevek biztonsági okokból meg lettek változtatva



Imádkozunk, hogy megismerjék Isten szeretetét. Istenünk, imádkozunk, hogy Lelked töltsé be őket.

#### **Október 15, kedd**

Kérjük Istent, hogy vegye körül ezeket a bátor hívőket angyalainak seregével, és hogy megismerjék békéjét, amely megőrzi szívüket és elméjüket (Fil 4:7).

#### **Október 16, szerda**

Imádkozunk a bátor, de kétségbeesett észak-koreai menekültekért, akik az életüket kockáztatják, hogy átkeljenek a határon Kínába, és pénzt keressenek a családjuknak. Imádkozunk, hogy találkozzanak Jézussal Kínában.

## **HAITI**

#### **Október 17, csütörtök**

Imádkozunk az országon végigsöprő erőszakhullám ellen. Bandák foglalták el a fővárost, Port-au-Prince-t. Imádkozunk természetfeletti békéért.

#### **Október 18, péntek**

Imádkozunk három odaadó misszionárius, Jude Montis, Natalie és Davy Lloyd szereteteiért, akiket Port-au-Prince-ben elraboltak, miután elhagyták a gyülekezeti házat, és akiket még aznap este megöltek.

#### **Október 19, szombat**

Kérjük Istent, hogy szabadítsa meg Port-au-Prince és Haiti más városainak utcáit a bandáktól és az országot sújtó erőszaktól.

#### **Október 20, vasárnap**

Imádkozunk a Haitin dolgozó gyülekezetekért, lelkipásztorokért és misszionáriusokért, akik nap mint nap kockára teszik életüket. Imádkozzatok bölcsességért és békéért.

## **PAKISZTÁN**

#### **Október 21, hétfő**

Imádkozunk a pakisztáni keresztényekért, akik mindennap abban a tudatban élnek, hogy megvádolhatják őket vagy bármely szerettüket

istenkáromlással, és feldühödött tömegek támadhatják meg őket.



Pakisztáni férfi keresztet tart a kezében a múlt évi jaranwalai támadás után

#### **Október 22, kedd**

Imádkozunk, hogy a keresztények védelmet kapjanak az istenkáromlás vádjával és a tömeg támadásaival szemben. Kérjük Istent, hogy adjon nekik védelmet (Zsolt. 91:4).

#### **Október 23, szerda**

Nemrégiben Nazir Maszih testvérünket hamisan vádolták meg istenkáromlással, és a feldühödött tömeg halálra verte. Imádkozunk vigaszért és békéért a gyászoló család számára.

## **NEPÁL**

#### **Október 24, csütörtök**

A keresztényüldözés igen súlyosbodott, mivel hindu csoportok követelik, hogy Nepál ismét hindu ország legyen. Imádkozunk állhatatosságért.

\* A nevek biztonsági okokból meg lettek változtatva

#### **Október 25, péntek**

Nemrégiben a rendőrség letartóztatott négy keresztényt Madhes tartományban, akik az evangéliumot hirdették. Ugyanitt szélsőségesek Bibliákat égettek el. Imádkozunk védelemért és bátorságért.

#### **Október 26, szombat**

Dicsérjük Istent a helyi munkatársakért, akik Madhesben üldöztetésre felkészítő képzést tartottak, és imádkoztak a rettegő hívőkkel. Mindezt a támogatások teszik lehetővé.



Nepáli nő egy Open Doors képzésen

#### **Október 27, vasárnap**

Imádkozunk azokért, akik részt vettek a képzésen. Kérjük Istent, hogy eszükbe juttassa, amit tanultak, különösen a nehéz helyzetekben. És imádkozunk, hogy legyenek nagyon éhesek az Igére.

### **KOLUMBIA**

#### **Október 28, hétfő**

A kolumbiai csendes-óceáni partvidéken az egyház nehéz időket él. Imádkozunk a gyülekezetek vezetőiért, akiket a térséget ellenőrző gerillacsoportok célpontoknak tekintenek és zaklatnak.

#### **Október 29, kedd**

Munkatársaink nemrégiben ellátogattak a térségbe, és eljutottak az ország legelszigeteltebb közösségéhez, ahol találkoztunk Salomón lelkipásztorral. Imádkozunk érte név szerint.

#### **Október 30, szerda**

Az életüket féltve sokan elhagyták otthonukat. Salomón gyülekezete sok tagját elvesztette, ő pedig elvesztette favágó munkáját. Kérjük Istent, hogy őt és családját mindennap bátorítsa.

#### **Október 31, csütörtök**

Salomón hálás a támogatásért, aminek segítségével vállalkozást indíthatott. „Hála Istennek és az Open Doorsnak” – mondja. „Imádkoztatok sokat ezért a gyülekezetért! Nagyon szeretlek benneteket!”



Írj nekünk!

Email címünk: [opendoors.magyarorszag@od.org](mailto:opendoors.magyarorszag@od.org)

Csatlakozz egyénileg vagy csoportosan azok köréhez, akik rendszeresen imádkoznak üldözött keresztény testvéreinkért!

Ismerj meg minél több aktuális hírt az üldözött keresztényekről a világ különböző országaiban:

<https://www.opendoorsmagyarorszag.org/hu-HU/>

Facebook oldalunkat a következő link segítségével nyithatod meg:

<https://www.facebook.com/profile.php?id=61551775615125&ref=footlink>

© Minden jog fenntartva 2023-2024 Open Doors

\* A nevek biztonsági okokból meg lettek változtatva